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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO FÓRUM MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE BARRINHA – FMEB. 
 

Aos dezesseis (16) dias do mês de agosto (08) de dois mil e vinte e um (2021), em 

1ª convocação às dez (10) horas, os membros do Fórum Municipal De Educação de 

Barrinha – FMEB, nomeados pela Portaria nº 026, de 10 de agosto de 2021, 

previamente convocados, reuniram–se extraordinariamente, via google meet (pelo 

link: https://meet.google.com/dav-wgmz-nts), realizada sob a presidência da Sra. 

Maria Aparecida Alves Brandão (Secretária Municipal de Educação), e secretariado 

por Carla Alessandra Fuzzato. Após constatar o quórum, a Srª Presidente agradeceu 

a presença dos membros e declarou regularmente instalada a reunião, comunicando 

a todos a pauta da referida reunião, sendo ela: 01. Realização das etapas 

preparatórias (conferência municipal) para participação da CONEPE 2022. Em ato 

continuo a presidente, explicou aos presentes, do que se tratava a CONEPE 

(Conferência Estadual Popular de Educação do Estado de São Paulo), bem como a 

sua importância, mencionou em seguida sobre a necessidade de realiza-se a 

conferencia acerca dos documentos bases da referida em espera municipal. Após 

passou a apresentar e discutir sobre o regimento interno do evento disponibilizado 

pelo Fórum Estadual de Educação do Estado de São Paulo. Realizado todos os 

esclarecimentos sobre o documento passou a se discutir sobre a realização, que 

considerando o fato dos membros eleitos nunca terem realizado um evento deste 

porte, que o prazo é curto, que o documento prevê a possibilidade de se realizar 

essa etapa de modo intermunicipal e que o município havia recebido manifestação 

de interesse por parte de outros municípios para realizar dessa forma, ficou decidido 

em comum acordo que iriamos realizar a etapa municipal com os demais municípios 

do polo 11 – Ribeirão Preto (Altinópolis, Pitangueiras, Brodowski, Barrinha, Pontal, 

Cássia dos Coqueiros, Cajuru, Pradópolis, Cravinhos, Ribeirão Preto, Dumont, 

Guariba, São Simão, Santa Cruz da Esperança, Guatapará, Serra Azul, Jaboticabal, 

Serrana, Santa Rosa do Viterbo, Jardinópolis, Sertãozinho, Luís Antônio, Taquaral, 

Santo Antonio da Alegria e Monte Alto) e considerando que ainda não temos definido 

os integrantes da equipe técnica e nem da comissão especial todos se 

disponibilizaram a contribuir no que fosse preciso. A Sr. Thaís Coutinho Barbosa se 
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prontificou a entrar em contato com os responsáveis dos demais municípios para 

confirmar o interesse e verificar as contribuições que o nosso Fórum poderia realizar, 

bem como de informar a este colegiado todas as decisões e necessidades. 

Finalmente, a Presidente passou a palavra para quem quisesse se manifestar e, na 

ausência de manifesto, como nada mais havia para ser tratado, agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a reunião extraordinária, determinando a 

mim, que servi como secretária, que lavrasse a presente ata. A presente segue com 

a relação dos membros presentes, em sinal de sua aprovação. 

 

Thaís Coutinho Barbosa 

Maria Ap. Alves Brandão 

Carla Alessandra Fuzzato 

Larisse Maria Aparecida Rocha 

Luzia da Silva Oliveira Cursio 

Fabiana de Lima Barroso 

Lincoln Petrus de Castro 

Márcia S. Pagani C. dos Santos 

Giselda Theodoro Camargo 

Rosana Rosário Constantino Aguiar 

Kelly Cristina de Lucca Giraldi 

Priscila Barroso dos Santos 

Fernanda Greggio Marques 

Maria Socorro de souza Santos 

Taisa Dela Marta 

Marcia S. Pagani Cardoso dos Santos 

Talita de Oliveira Cursio Silva 

 


